
Препоръчани екскурзии за карибски круиз с Crusit.bg 

 

Поант-а-Питр, Гваделупа – 28 декември 2025 

 

ЕКСКУРЗИЯ ИЗ ГРАНД ТЕР – ПРИРОДА, ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНОСТИ И ПЛАЖ (GUA-USIT1) 

Продължителност: 7 ч. 

Цена: €96 

Този ден, изцяло посветен само на нашата група, 
ще ни отведе към източния остров на Гваделупа 
– Гранд Тер. Ще прекосим Ле Гран Фон – хълмистия 
район, обхващащ почти целия остров, където 
ще се насладим на причудливи пейзажи, 
екзотични растения – бананови палми, какао, 
мангови дървета, които местните фермери, 

наследници на „блан-матиньон“, белите заселници на остова от края на XVII в. В 
часовете преди обяд ще видим всичко важно на този остров – Поант де Шато, или 
точката на замъка, разположена в най-източния край на острова - невероятно 
скално образувание, изваяно от вятъра, за да наподобява крепостна стена. 

Списъкът с препоръчани екскурзии гарантира това, че водачът ни 
ще може да бъде с групата и да превежда екскурзията на български 
език. Това не бива да ви задължава, ако говорите английски, немски, 
френски или италиански език, бихте могли да се запишете на всяка 
екскурзия от пълния списък ТУК, като задължително информирайте 
туристическия си консултант за предпочитания език на 
екскурзията. Важно е да знаете, че не е задължително всички хора 
от една каюта да са записани на една екскурзия. Единият може да 
предпочете друга или пък да остане на кораба. 

https://crusit.bg/assets/upload/files/cruise-group/bregovi-ekskurzii-karibi.pdf


Разходката ни ще мине през  най-високата точка, откъдето се открива 
невероятна гледка към съседните карибски острови - просто идеално за снимки. 
Следва Морн-а-л'о - град, любопитно известен с артистичното си гробище, което 
представя уникалната черно-бяла архитектура на Западните Индии.  

За обяд ще спрем в местен ресторант, за да започнем нашето истинско карибско 
пътешествие, потапяйки се в една от най-интересните кухни на света – 
креолската – смесица от френската, африканската и южноамериканската 
традиция. 

Следобед заслужено ще разпуснем на един от най-хубавите плажове на този 
остров – Резин Клер, като може да променим плажа в движение, в зависимост от 
времето и вятъра, в крайна сметка тази екскурзия е само за нашата група. 

 

Роуд Таун, Тортола, Британски Вирджински о-ви – 29 декември 2025 

 

НАЙ-ВАЖНОТО ОТ ТОРТОЛА (TRT03) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €79 

Тръгваме от Роуд Таун, столицата на Британските 
Вирджински острови, на живописна обиколка на 
Тортола в безгрижния комфорт на открития ви 
автобус. Пътувайки до Форт Хил по Ридж Роуд, ще 
преминете през очарователните квартали Лонг 
Тренч и Фахи Хил, докато се отправяте към крайната 
си цел: По време на пътуването по Ридж Роуд ще 

бъдат направени спирки за снимки, след което обиколката ще продължи към красивия 
залив Кейн Гардън. Тук ще направите спирка, за да се насладите на плажа и да 
поплувате в топлата вода. Обратното пътуване към пристанището и кораба ще ви 
отведе покрай красивия северен бряг на Тортола, през хълма Сион и по магистралата 
„Сър Франсис Дрейк“ обратно към Роуд Таун. В цената на екскурзията е включен 



безплатен плажен шезлонг, а чадърите, храната и напитките на плажа за срещу 
допълнително заплащане. 

 

Филипсбург, Синт Мартен – 30 декември 2025 

 

ДВУЛИКИЯТ ОСТРОВ И ПЛАЖЪТ МАХО (SMT65) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €54 

Един малък остров, две велики държави, 
множество девствени пейзажи, превъзходни 
плажове, живописни курорти! Това е карибският 
остров Синт Мартен или Сен Мартен, на който 
живеят Франция на север и Нидерландия на юг. 
Обиколката ви започва във Филипсбург, столицата 
на нидерландската част, с автобус, който ще ви 

преведе през границата. Насладете се на красивата гледка на Райския изглед. Следва 
Мариго, столицата на френския Сен Мартен, докато пътувате покрай Гранд Кейс, 
първоначално рибарско селище. В Мариго ще имате време да пазарувате, да посетите 
открития пазар или да се отпуснете в някое кафене на открито. След това обиколката 
ви отвежда до известния плаж Махо, където можете да наблюдавате прелитащите над 
главите ви самолети, които се подготвят за кацане на близкото летище. На връщане 
към Филипсбург направете няколко снимки по време на кратка спирка на 
наблюдателния пункт на върха на хълма. 

 

 

 

 

 

 



Бастер, Сейнт Китс и Невис – 31 декември 2025 
 

СЕЙНТ КИТС С ПАНОРАМЕН ВЛАК И КАТАМАРАН (STT23) 

Продължителност: 4 ч. 

Цена: €142 

Разгледайте живописния Сейнт Китс по възможно 
най-спокойния начин - първо на борда на 
теснолинейката „последният влак в Западните 
Индии“ и след това на катамаран. Железницата на 
Сейнт Китс показва острова на посетителите от 
2003 г., но преди това е имала почти 100-годишна 
история като основния транспорт на захарната 

тръстика от полетата до захарната фабрика в Бастер. Но това не е обикновен 
теснолинеен влак, тъй като разполага и с открита панорамна палуба, от която ще се 
наслаждавате на гледката към острова по целия маршрут. По време на пътуването се 
сервират неограничено количество безплатни напитки, а вашият водач ще 
предостави информация за бившите захарни имения, изоставените вятърни мелници 
и комини, които ще подминете по пътя. Други забележителности, включени в 
пътуването, са първите британски и френски селища в Карибския басейн, местата, 
където някога са живели местни племена, крепостта Бримстоун Хил от XVII-XVIII в., 
както и много други. В края на пътуването с влака ще бъдете прехвърлени на 
пристанището, за да се качите на катамарана за крайбрежния круиз. Ще плавате по 
протежение на легендарния западен бряг на острова, с прекрасни гледки и безплатен 
отворен бар, който ще ви забавлява по време на пътуването. 

 

Сейнт Джоунс, Антигуа и Барбуда – 1 януари 2026 

 

ПАНОРАМЕН ТУР НА АНТИГУА И ВРЕМЕ ЗА ПЛАЖ (ATG24) 

Продължителност: 4 ч. и 50 мин. 

Цена: €89 



Прекарайте няколко часа извън кораба, за да 
опознаете Антигуа по време на тази 
релаксираща обиколка. Качете се на автобуса 
и се насладете на вълнообразната 
тропическа природа и живописните села на 
острова, докато се отправяте към Инглиш 
Харбър, като първо посещавате руините в 
Шърли Хайтс. Тази наблюдателна точка е с 

изглед към Националния парк и предлага прекрасна гледка към 
корабостроителницата на Нелсън и Английското пристанище. След това ще се 
отправите към историческия център Дау'с Хил за увлекателна мултимедийна 
презентация на богатата история, наследство и култура на Антигуа. Обиколката 
продължава с пътуване по пищния път Фиг трий драйв, който ви превежда през 
тропическата гора на Антигуа. Очаква ви още красива природа, докато се 
приближавате към последната спирка от обиколката: примамлив плаж с бял пясък, 
където можете да се насладите на освежаващо плуване в топлите води на Карибско 
море, преди да се върнете на кораба. Шезлонгите и чадърите на плажа не са 
включени, но може да се наемат на плажа. 

 

В открито море – 02 януари 2026 

 

СКРИТИТЕ ТАЙНИ НА КОРАБА (BTS02) 

Продължителност: 2 ч. 

Цена: €42 

Питали ли сте се как се приготвя храната за 5000 
гости по 4 пъти на ден, къде се складира и колко 
са големи кухните? Знаете ли, че сцените в 
театрите на круизните кораби са сравними по 
сложност и инженерни решения с най-
известните театри в света. Елате на нашата 
вътрешнокорабна екскурзия и вижте места, до 



които малцина имат достъп – кухните, складовете, пералните, хладилните 
помещения, гримьорните и сцената зад кулисите. Важно – по време на обиколката 
снимането не е разрешено, освен ако изрично не получим позволение на някои от 
местата. 

 

Форт-Де-Франс, Мартиника – 3 януари 2026 

 

ЗАПОЗНАВАНЕ С МАРТИНИКА, РОМ И ПЛАЖ (MAR-USIT1) 

Продължителност: 7 ч 

Цена: €113 

Време е да се запознаем с острова, от който 
нашия круиз започна. Разделили сме острова на 
една екскурзия на юг и една на север, за да 
покрием всичко най-важно и да изживеем 
възможно най-пълно тази екзотична френска 
територия. Днес започваме с обиколката на юг. 
Нашият екскурзовод ще ни разказва за 

историята, населението и културата на острова, докато ние се наслаждаваме на 
красивите гледки по пътя, криволичещ по южноатлантическото крайбрежие. Ще 
спираме за снимки и почивки, това е нашият ден. Ще се посетим и една от 
гордостите на острова – дестилерията и имението „Клемент“. Ще чуем и видим 
историята на няколко века, събрани в кратка беседа, ще се разходим из красивото 
и поддържано имение и разбира се, ще опитаме от най-известния ром на Карибите 
– ром агрикол и докато се насдлаждаваме на мекия му  вкус, ще разберем с какво е 
уникален. Разбира се, че може да си купите бутилка, но на кораба ще ви я вземат за 
съхранение до последния ден на круиза.  

Ще обядваме в местен креолски ресторант, защото няма как да разберем къде сме 
били, ако не сме яли от местните гозби, нали така?   

Ще увенчаем този чудесен и вече развеселен ден със следобед на един от най-
емблематичните карибски плажове – Ле Салин, близо до селцето Сент Ан. Снимки, 



плуване със или без шнорхел и маска, просто лежане на плажа – изборът е изцяло 
ваш, все пак сте на море и то на Карибите.  

 

Поант-а-Питр, Гваделупа – 4 януари 2026 

 

ЕКСКУРЗИЯ ИЗ БАС ТЕР + ШНОРХЕЛИНГ (ПО ЖЕЛАНИЕ) (GUA-USIT2) 

Продължителност: 4 ч. или 7 ч. 

Цена: €75 (GUA-USIT2-S) или €165 (GUA-USIT2-L) 

Време е и за западния остров на Гваделупа – 
днешната екскурзия сме посветили на Бас-Тер. 
Започваме с обявената номер едно ботаническа 
градина на Западното полукълбо за 2024 година – 
льо Жарден Валомбрьоз. Уникални животински и 
растителни видове, розово фламинго, уникални 
места за наслада и снимки. За тези, които не 
искат да ходят, даже има влакче, което обикаля 

цялата градина. Докато сме на вълна дива природа, не може да не включим поне 
един водопад в нашата карибска екскурзия – избрахме водопада на раците, защото 
е много леснодостъпен, след една лека, 10-минутна разходка по равна пътека. През 
целия предиобед по време на пътуването ни, нашият местен екскурзовод ще ни 
показва и разказва за местната история и забележителности. В края на 
ексурзията ще посетим едно уникално място, което ще ни разкрие тайната на 
третата най-важна култура за острова след ориза и царевицата – маниоката и 
ще опитаме любимата местна закуска – палачинки от маниока, макар че приличат 
повече на бухти или мекици. След тази вкусна спирка, полудневната част на 
екскурзията приключва и се връщаме на кораба. За тези, които желаят този 
вариант, екскурзията е с код GUA-USIT2-S. 

Тези, които са избрали целодневния вариант GUA-USIT2-L, трябва да хапнат 
набързо, ако искат, ако не, само пригответе банските и в 14 ч. нашето 
приключение продължава с посещение забележителния морски резерват „Жак Ив 
Кусто“, до който ще стигнем прекосавяйки тучната тропическа гора на Бас-Тер, 



където почти сигурно дори ще вали дъжд, след това ще облечем неопренови 
костюми и с плуване ще стигнем до моторната лодка, която ще ни закара до 
резервата. Там, далече от цивилизацията, ще можем да плуваме сред коралови 
рифове, цветни риби, след което дори ще опитаме да открием големите морски 
костенурки, които са кротки, но доста срамежливи същества. Ако имате 
фотоапарат, който може да снима под вода, днес е денят да го използвате! 

 

Кастрис, Сейнт Лусия – 5 януари 2026 

ЧАСТНА РАЗХОДКА ДО С КАТАМАРАН САМО ЗА ГРУПАТА (SLU-USIT) 

Продължителност: 7 ч. 

Цена: €145 

Тази целодневна екскурзия с катамаран в Сейнт 
Лусия, с включен обяд и напитки, шнорхел 
оборудване и местен гид, ще ни позволи да видим 
най-красивите места на Сейнт Лусия както следва: 
Още сутринта ще се качим на катамарана и 
отплаваме на юг покрай западните брегове на 
острова. Ще пристигнем в градчето Суфриер, което 

е в подножието на Малкия Питон - едната от двете основни забележителности на Сейнт 
Лусия. Оттам с автобусче с красиви гледки из тропическата растителност на острова, 
ще отидем до най-леката налична пътека на целия остров. Пътеката се нарича Тет Пол 
и ще ни заведе, до една от най-добрите площадки с гледка към Големия и Малкия 
Питон и залива от птичи поглед. Пътеката е много лека, с около 80-90 полегати стъпала 
и отнема около 15-тина минути. Разбира се, ако някой желае да пропусне това 
изкачване, може да изчака групата долу. След това пътешествието ни с катамарана 
продължава към плажа Шугър бийч, който е точно между двата вулкана. Там ще имаме 
спирка за плаж, плуване с шнорхел или просто кафе и снимки на екзотичната красота. 
След това тръгваме обратно на север и ще обядваме на нашата двукорпусна яхта. В 
последната отсечка от морското ни пътешествие ще минем и през легендарния залив 
Мариго, за да го разгледаме добре, преди да се върнем на круизния кораб. Тази 
екскурзия е специално за нашата група – няма да се налага да се съобразяваме с други 
хора, нито да зависим от тях. Всичко е само за нас и ще зависи от нашите темпо и 



желания. За да се осъществи обаче, трябва да сме се записали поне 20 души. Да се 
наслидим на Санта Лусия заедно! 

 

БРИДЖТАУН, БАРБАДОС – 6 януари 2026 

 

ПОДВОДНИЯТ СВЯТ С ПОДВОДНИЦАТА „АТЛАНТИС“ (BRB13) 

Продължителност: 2 ч. и 50 мин. 

Цена: €107 

Представете си, че се намирате в истинска 
подводница с големи илюминатори, потопена 
изцяло в лазурното Карибско море, докато 
любопитни екзотични риби надничат към вас, а 
морските ветрила се люлеят. Това подводно 
пътешествие, което не бива да пропускате, може 
да ви отведе до потънал кораб и на дълбочина от 50 

м, в климатизиран комфорт, който в миналото е бил запазен само за водолази. 
Създайте невероятни незабравими спомени, докато сте в ръцете на професионален 
екипаж сред цветни коралови образувания и тропически морски живот на борда на 
уникалната подводница „Атлантис“. Моля, обърнете внимание: за да участват в 
екскурзията, участниците трябва да са напълно подвижни и да могат да се придвижват 
без чужда помощ по стълба с 11 стъпала, за влизане и излизане от подводницата. 

 

КИНГСТАУН, СЕЙНТ ВИНСЕНТ И ГРЕНАДИНИ –  8 януари 2026 

НАЙ-ДОБРОТО ОТ СЕЙНТ ВИНСЕНТ (KTN01) 

Продължителност: 3ч. и 50 мин. 

Цена: €55 



Този тур на остров Сейнт Винсент първо 
ви отвежда западно от Кингстаун,  до 
Форт Шарлот от началото на XIX в. - бивш 
британски гарнизон, кръстен на 
съпругата на крал Джордж III. Във форта са 
изложени редица картини, представящи 

историята на черните кариби, както и няколко оръдия от XVII в. От него 
се открива и прекрасна гледка към Северните гренадински острови, 
Кингстаун и околността. Следва Ботаническата градина на Сейнт 
Винсент и Гренадини, създадена в средата на XVIII в. и една от най-
старите в западното полукълбо. След като разгледате тропическата 
флора, отглеждана на голяма площ, ще продължите към южния бряг на 
острова за плажна почивка, по време на която можете да се насладите 
на чаша ром или плодов пунш заедно с прекрасните гледки. Екскурзията 
приключва с връщането ви на кораба. Моля, носете шапка и удобни 
обувки по време на тази обиколка. 

 

СЕЙНТ ДЖОРДЖ, ГРЕНАДА – 09 януари 2026 

 

ОСТРОВЪТ НА ПОДПРАВКИТЕ ОТБЛИЗО (GRE02) 

Продължителност: 7 ч. (целодневна екскурзия) 

Цена: €100 

Открийте ароматите и уханията на „Острова 
на подправките“ по време на тази целодневна 
обиколка с автобус. Шофьорът ни ще следва 
живописното западно крайбрежие, богато на 
история и цветове. Първата спирка е на 
водопада Конкорд Фолс. Там ще прекарате около 
30 минути и ще се насладите освен на водопада и 



на мускатовите и какаовите дървета, които растат по склоновете на хълмовете 
в близката тропическа гора. Екскурзията продължава във фабриката за шоколад 
Diamond Chocolate във Виктория, която произвежда шоколада Jouvay, класиран от 
National Geographic в топ 10 на най-добрите 

шоколади в света. Ще прекарате тук около 40 минути и ще имате възможност да 
научите как се произвежда и изнася шоколад (от дървото до готовото блокче). 
Посещението ще завърши с вкусна дегустация на шоколад.  

 

Продължавате обиколката покрай спиращите дъха гледки към Гренадинските 
острови на Гренада, които някога са били дом на карибските индианци на острова. 
Вече сте готови за обяд в Белмонт Естейт, плантаторска къща, където ще 
прекарате около 1 час и 45 минути, за да опитате някои типични креолски ястия, 
докато се наслаждавате на фантастична гледка към имението. Ако хапнете по-
бързо, ще може да се разходите и из градината, в която има мини-зоопарк с 
червенокраки костенурки и дори говорещ папагал. 

 

В края на този ден ще се върнете на кея през дъждовната гора над планините с 30-
минутна спирка в Гранд Етан, домът на маймуната Мона, за кратка панорамна 
гледка над езерото, чието има носи паркът и ако имате късмет, да снимате и 
някоя от маймуните наоколо. След около 30-минутно пътуване обратно до кораба 
тази екскурзия приключва. Понякога редът на посещение бива променен, за да 
избегне струпването на твърде много туристи на едно място. 

 

ФОРТ-ДЕ-ФРАНС, МАРТИНИКА – 10 януари 2026 

 

ПОСЛЕДЕН ДЕН В РАЯ – ДА ВЗЕЗЕМЕМ МАКСИМУМА (MAR-USIT2) 

Продължителност: 6 ч. 

Цена: €100 



Днес круизът ни приключва, но нека не забравяме, 
че разгледахме само южната част на 
Мартиника. След като напуснем кораба с багажа 
си, ще изживеем един пълноценен последен 
карибски ден, преди нашите домакини да ни 
оставят на летището навреме преди полета ни 
към дома. Ще тръгнем на север от 

пристанището и след красиви панорамни гледки към към Фор дьо Франс, ще 
стигнем и до църквата Балата -  копие на базиликата на „Сакре Кьор“ в Монмартър. 
След това отиваме в зашеметяващата Ботаническа градина със същото име, за да 
се разходим под дърветата или по въжения мост и да открием множество тропически 
растения и цветя. Пътуването ни ще бъде увенчано подобава – ще посетим за 
последно дестилерия за ром – известната Депас, където ще обядваме и след това 
ще имаме възможност за последно да купим от уникалния ром агригол. Вече сме в 
Европейския съюз, така че може да купите почти неограничено количество 
бутилки за подаръци или за спомен, стига да не надвишите позволените 
килограми багаж.  

Накрая, около три часа и половина преди полета ни, нашата екскурзия в Карибите 
приключва на летище Ламентин във Фор-дьо-Франс. 

 

 


